



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Santa Teresa

EDITAL Nº 11/2022, DE 20 DE MAIO DE 2022

RETIFICAÇÃO 06/04/2023

O Diretor-Geral do *Campus* Santa Teresa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo – Ifes, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do Resultado Final do Edital para o Processo Seletivo Simplificado - Edital 11/2022, de 20 de maio de 2022, com vistas a contratação de Professor Substituto na área de Língua Portuguesa, no item abaixo:

Onde se lê:

Classificação	Nº de Inscrição	Candidato	Pontuação Final
1º	04	Mariza Vieira Matias Côgo	67,26
2º	09	Renata Cristina Vieira Reis	60,64
3º	06	Vitor Siqueira Macieira	60,40
4º	08	Jéssica Santos Prasser Croce	41,90
5º	07	Andressa Avelino	41,60
6º	01	Vitor Hugo Pereira Dias	36,20

Leia-se:

Classificação	Nº de Inscrição	Candidato	Pontuação Final
1º	04	Mariza Vieira Matias Côgo	67,26
2º	09	Renata Cristina Vieira Reis	60,64
3º	06	Vitor Siqueira Macieira	60,40
4º	08	Jéssica Santos Prasser Croce	41,90
5º	07	Andressa Avelino	41,60

O candidato **Vitor Hugo Pereira Dias** foi desclassificado de acordo com o Decreto 9.739/2019 e o disposto no item 5.2.13 do Edital 11/2022, de 20 de maio de 2022.